Газета для тех, кто любит свой район

Nº 71 (10552) суббота 2021

www.uporovo.online 4 3 НаМЯ Правд



ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Каких показателей добились механизаторы на уборке – стр. 2

Кто может получить льготы по газификации – стр. 3

Человек труда



Павел Ивлев в очередной раз достойно принял участие в конкурсе профессионального мастерства.

Делает всё на совесть

Упоровский производственно-эксплуатационный участок является филиалом АО «Газпром газораспределение Север». Организация занимается ремонтом и строительством газопроводов. В её штате 40 человек.

В их числе слесарь внутридомового газового оборудования (ВДГО) Павел

Трудится на участке он не так давно – с апреля 2017 года. Но уже зарекомендовал себя ответственным работником, знающим своё дело. В подтверждение этому - молодого человека два раза отправляли для участия в областном конкурсе «Лучший по профессии» в номинации «Лучший слесарь ВДГО». Мероприятие по сложившейся традиции проходит накануне Дня работников нефтяной и газовой промышленности. Первый раз свои знания и умения он продемонстрировал в августе 2019 года, второй – в нынешнем В обоих случаях Павел Николаевич занял третье место. Надо отметить, что в конкурсе участвуют пять трестов «Газпрома газораспределения Север»: Центральный, Восточный, Западный, Северный и Южный. Павел защищает честь последнего, куда входят Ялуторовский, Заводоуковский, Упоровский, Омутинский, Юргинский и Исетский районы. «Во время соревнования в . теоретической части мы сдаём тесты по специальности, а в практической – имитируем техническое обслуживание газового оборудования, демонстрируя навыки по устранению неисправностей, встречающиеся чаще всего в нашей повседневной работе», - делится Павел.

По образованию он техник-строитель. Эту специальность получил, обучаясь в Ялуторовском аграрном колледже на отделении «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений». После его окончания в 2012 году устроился в производственно-строительную компанию «ЗА-ГРОС». Может быть, так бы и продолжал там работать, но организация прекратила своё существование.

Вот тогда он и переквалифицировался из строителя в газовика. Вместе с коллегами (помимо Павла, работают ещё три слесаря ВДГО) он обслуживает газовые плиты, котлы. Всего по району зарегистрировано 4 тысячи абонентов.

Одна из них Алла Первакова из Бызово. Она с благодарностью говорит о работе специалиста: «Мне не раз приходилось к нему обращаться за помощью, когда возникают сбои в работе газового оборудования. Чтобы устранить неполадки, он приезжает в любое время суток, даже в выходной или праздничный день. Павел очень ответственный, во время ежегодных плановых осмотров проверяет и газплиту, и котёл досконально».

Начальник производственно-эксплуатационного участка Иван Бороденко отзывается о своём подчинённом как о мастере своего дела, человеке вежливом, культурном, сдержанном, добросовестно относящемся к своим обязанностям.

Аля КЕРБС. Фото автора.

Спрашивали-отвечаем

Вопрос решается

К нам в редакцию пришло письмо от Полины Поповой из Бызово, которая попросила разобраться с ситуацией, складывающейся с перевозкой пассажиров по маршруту «Упорово – Тюмень». Она пишет: «11 августа я долго не могла уехать из Тюмени, потому что были отменены рейсы до Упорово. Пришлось весь день ждать вечернего автобуса. 22 августа тоже были отменены рейсы. Бывает проблематично уехать и из Упорово в Тюмень. Особенно утром».

Это письмо мы отправили в администрацию района с просьбой прокомментировать его.

Ответ дал глава района Леонид САУКОВ:

«Администрация Упоровского муниципального района не является Заказчиком по государственному контракту на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа по межмуниципальным маршрутам.

На основании многочисленных жалоб жителей района 16.08.2021 г. администрацией района направлено письмо в ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог» о рассмотрении вопроса замены организации, осуществляющей перевозку пассажиров по межмуниципальному маршруту «Упорово – Тюмень». На сегодня этот вопрос на рассмотрении. О результатах проинформируем дополнительно»

Подготовила Людмила ИВЛЕВА.

Коротко о разном

Осеменение возобновлено

По информации комитета по развитию АПК, в Упоровском районе работают четыре пункта осеменения коров частного сектора. Основной охват обеспечивает технолог по воспроизводству с. Упорово Ирина Крашенинникова, которая выезжает во все населённые пункты района. В Бызово и Суерке собственное оборудование и запас материала имеют три ЛПХ. На Видоновской территории осеменатор оказывает услугу владельцам крупного рогатого скота только этого поселения. В конце августа возобновили работу пункты осеменения в Пятковском и Ингалинском сельских поселениях. Владельцы личных подворий оплачивают только выезд и работу специалиста, тогда как семя ОАО «Тюменьгосплем» предоставляет на безвозмездной основе. Материал доступен для осеменения коров молочных и мясных пород.

Состоялись митинги

Со дня окончания Второй мировой войны прошло 76 лет. В память об упоровцах, которые защищали Родину на полях сражений, в сельских поселениях района состоялись митинги с возложением цветов к памятникам героям-землякам.

В Чернаковском, Липихинском и Ингалинском сельских домах культуры прошли акции «Мир во всём мире», посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Спортивные выходные

В сельских поселениях района с 1 по 4 сентября прошли спортивные игры среди школьников, посвящённые Дню знаний. По будням мероприятия состоялись в вечерние часы, а в выходные – утром.

Также в честь начала нового учебного года среди детей и подростков в шахматном клубе райцентра в выходные состоится первенство Упоровского муниципального района, а в воскресенье в Суерке – турнир по городошному спорту.

Регина ГАПОНОВА.

Фотофакт

Территория преобразилась



Газета уже писала, как благоустраивается территория больницы. Если в прошлый раз говорили о том, что заасфальтированы все тротуары, то уже сейчас можно констатировать — твёрдое покрытие появилось на проездах ко всем корпусам. Осталось засеять газоны травой, провести в гаражах ремонт ворот и выполнить другие небольшие работы, которые будут завершены к середине следующего месяца.

Фото Людмилы ИВЛЕВОЙ.

Урожай-2021

Показатели для подведения итогов трудового соперничества среди механизаторов на уборке зерновых и зернобобовых культур и рапса по Упоровскому району на 2 сентября 2021 года

СХО комбайны импортные				
Наименование с/х предприятия	Ф.И.О. механизатора	Марка комбайна	Намолот тонн	
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Лысов Дмитрий Олегович	New Holland	2 388	
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Вяткин Сергей Анатольевич	New Holland	2 303	
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Семёнов Константин Александрович	New Holland	2 233	

Намолот зерновых и зернобобовых культур, рапса, тонн

СХО комбайны «Дон-1500», «Акрос» «Вектор», «Полесье»			
Наименование c/x предприятия	Ф.И.О. механизатора	Марка комбайна	Намолот тонн
ООО «Родина»	Лоншаков Дмитрий Анатольевич	Полесье	449
ЗАО «Нива-Агро»	Мосин Олег Александрович	Акрос	435
ЗАО «Нива-Агро»	Абанин Вячеслав Геннадьевич	Акрос	415

Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы

Комбайны «Марал», Е-281, «Дон-680», «Ягуар»			
Наименование с/х предприятия	Ф.И.О. механизатора	Марка комбайна	Валовой сбор тонн
ЗАО «Нива-Агро»	Шестаков Александр Николаевич	Ягуар	4 350
ЗАО «Нива-Агро»	Владимиров Николай Дмитриевич	Полесье	4 152

Механизаторы на уборке картофеля и овощей

2-х рядные комбайны (СХО и КФХ)			
Наименование с/х предприятия	Ф.И.О. механизатора	Марка комбайна	Валовой сбор, тонн
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Снегирёв Андрей Михайлович	Grimme SE	3 300
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Уфимцев Евгений Геннадьевич	Grimme SE	3 274
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Перминов Андрей Николаевич	Grimme SE	3 121

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 300-400 л. с.

300-400 л. с.			
Наименование c/x предприятия	Ф.И.О. механизатора	Марка трактора	площадь, га
ЗАО «Нива-Агро»	Гуляев Павел Анатольевич	K-744	831
ЗАО «Нива-Агро»	Емельянов Николай Дмитриевич	K-744	824
ЗАО «Нива-Агро»	Азин Николай Николаевич	К-744	640

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 150-250 л. с.

150-250 л. с.			
Наименование c/x предприятия	Ф.И.О. механизатора	Марка трактора	площадь, га
ООО «Родина»	Шатров Анатолий Михайлович	MT3-1221	100

Новости АПК

Уборочная страда в разгаре

Уборочная кампания в хозяйствах района достигла экватора. Упоровские аграрии собрали 36 500 тонн зерновых и зернобобовых культур, что составляет 53 процента от плана. Растениеводам ООО «Родина» предстоит собрать урожай с 3 340 гектаров с горохом, пшеницей, ячменём, овсом и картофелем. На сегодня ингалинцы выполнили план на 40 процентов.

Директор предприятия Антон Хрушков рассказывает: «Сейчас в работе задействовано два КамАЗа на отвозке и пять комбайнов, которые убирают ячмень. Быстрому продвижению уборки зерна способствует установившаяся тёплая и ясная погода, а новый мощный зерносушильный комплекс дал возможность намного быстрее его сушить и подрабатывать. Сырьё с поля больше не нужно перемещать по складам, его сразу загружаем в силос (ёмкость). Так мы экономим трудовые ресурсы».

На зернокомплекс продукция поступает с влажностью 25,8 процента. Чтобы оно хорошо хранилось, влажность необходимо снизить до 13-14 процентов. На сушку одной партии зерна с поля требуется три часа. А вот необходимость проведения десикации серьёзно сдерживает темпы работы. Но в непростых условиях этого



Оператор зерносушильной линии Фёдор Серков следит за загрузкой зерна.

года без неё не обойтись. Так борются с зелёным подгоном, который не позволяет колоскам сохнуть и мешает обмолоту.

С четверти обмолоченных площадей с пшеницей получено 505 тонн зерна в бункерном весе. Средняя урожайность — 14,7 ц/га. С одного гектара ячменя убирают по 11,8 центнера. План работы с этой культурой выполнен наполовину, на подработку и хранение отправлено 654 тонны зерна.

Овёс обмолочен с урожайностью 15,6 ц/га на 43 процента.

Объём полученной продукции составил — 532 тонны. Горох, размещённый на 75 га, был полностью собран с урожайностью 10,1 ц/га.

По словам агронома предприятия Александра Шнайдера, неплохие показатели урожайности достигнуты благодаря своевременному посеву, использованию паровых участков, неоднократных химических обработок и подкормок удобрениями.

Вера ХАЛАЕВА. Фото автора.

Твои люди, село

Пчеловодством занимается со знанием дела



Чтобы извлечь рамки с мёдом из улья, пчёл нужно обработать из дымаря.

Виктор Маслов из Скородума вот уже пятнадцать лет разводит пчёл. Это дело не из лёгких, но оно приносит пчеловоду большую радость.

Мужчина долго думал, прежде чем решиться на такой ответственный шаг, ведь эти медоносные насекомые очень восприимчивы к разным заболеваниям, и к ним, как к домашним животным, не вызовешь ветеринара. Виктор Аркадьевич много общался с опытными пасечниками, узнавал, что и как, консульти-

ровался по каждому поводу Ведь с пчёлами хлопот немало. Они довольно привередливы. Чтобы две семьи вырастить до пасеки в двадцать ульев, затрачено немало времени, средств, сил и терпения. Для них обязательно нужно создавать особые условия: окружать заботой, следить за здоровьем, чтобы не появлялись вредители. Во-первых, необходимо правильно выбрать место для расположения пасеки. Ведь трудолюбивые насекомые собирают нектар на расстоянии 8 км от своего «домика». Поэтому пасеку устанавливают так,

чтобы пчёлки ненароком не отравились химикатами с обработанных полей. Размещать её надо на солнечном месте, там должно быть тихо, тепло и безветренно, а вокруг много цветущих растений. Во-вторых, необходимо создать благоприятные условия в улье.

«Мёд в основном качаю с разнотравья, потому что нет возможности перевозить пасеку в какую-то другую местность. Каждый год «урожай» собираю разный. Это зависит от многого. Погода должна быть в меру тёплой, в меру дождливой. В этом летнем сезоне самыми хорошими для медосбора месяцами были июль и август. Сейчас уже завершается сбор нектара пчёлами, скоро начнётся подготовка к зимовке. У меня для моих подопечных специально сделан пристрой, куда я устанавливаю ульи. Постоянно их проверяю, чтобы хватало мёда на питание пчёлам, чтобы не было избытка, ведь тогда рамки могут заплесневеть, и насекомые погибнут», - поделился пчеловод.

Виктор Аркадьевич сетует, что в последние годы пчёлы часто гибнут от отравления химическими препаратами, которыми обрабатываются поля. Пчеловоды несут большой урон. Но в глубине души он верит, что всё будет хорошо.

Марина МЕДВЕДЕВА. Фото автора.

Вниманию населения

Льготы по газификации

Постановлением правительства Тюменской области от 23. 07. 2021 № 428-п в Порядок расходования субвенций, передаваемых органам местного самоуправления на исполнение государственного полномочия по социальной поддержке отдельных категорий граждан в отношении газификации жилых домов (квартир) в населённых пунктах Тюменской области, внесены изменения. О них нам рассказал председатель комитета жилищно-коммунальной политики Упоровской районной администрации Александр ТИМОФЕЕВ.



- Александр Николаевич, социальная поддержка, в какой бы форме она ни осуществлялась, очень важна для людей. Что изменилось в порядке предоставления льгот по газификации?
- Во-первых, предусмотрено увеличение размера социальной поддержки на установку внутридомового газового оборудования (разработка проектной и оформление исполнительной документации, а также устройство системы газопотребления жилого помещения с установкой оборудования, необходимого для поставок природного газа, в том числе газопотребляющего оборудования, без монтажа системы отопления) до 60,0 тыс. рублей.
- Часто в сложной ситуации оказываются малообеспеченные многодетные семьи. Что предлагается для них?
- Для оказания социальной поддержки малообеспеченным многодетным семьям на подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования к газораспределительной сети, в рамках которой возмещаются

расходы на устройство газопроводов-вводов к земельным участкам данной категории граждан при условии, что их протяжённость до газораспределительной сети с проектными рабочим давлением не более 0,3 МПа, измеряемое по прямой линии, составляет не более 200 метров, без устройства пунктов редуцирования газа и необходимости выполнения мероприятий по прокладке газопровода бестраншейным способом. Стоимость строительства такого газопровода-ввода, устанавливается органом исполнительной власти субъекта РФ в области государственного регулирования тарифов в соответствии с пунктом 26(22) Основных положений формирования и государственного регулирования цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории РФ, утверждённых постановлением правительства РФ от 29.12. 200 № 1021. На 2021 год размер платы по строительству указанного газопровода-ввода согласно распоряжению департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 25.12. 2020 № 878/01-21 составляет 48,29 тыс. рублей (с НДС).

- Какие существуют критерии отбора для получения

- Предоставление социальной поддержки в размере до 60,0 тыс. рублей осуществляется в отношении лиц, соответствующих следующим требованиям:
- претенденты должны иметь гражданство РФ (гражданство иностранного государства в случаях, предусмотренных международными договорами РΦ);
- должны быть собственниками (пользователями) домов (квартир) в населённых пунктах Тюменской области, которые газифицированы после 01. 01. 2018 г.;
- если граждане относятся к одной из следующих категорий:
- инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий;
- военнослужащие и лица рядового и начальствующего состава органов внутренних

дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей);

- участники Великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий;
- ветераны труда;
- лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях CCCP;
- лица, награждённые орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;
- инвалиды;
- участники ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС или ликвидации последствий аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;
- лица, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне и получившие суммарную (накопленную) эффективную дозу облучения, превышающую 25 сЗв (бэр):
- реабилитированные и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, получающие пенсию в соответствии с Федеральными законами «О трудовых пенсиях в РФ» или «О государственном пенсионном обеспечении в
- одиноко проживающие пенсионеры (то есть граждане, получающие пенсию в соответствии с законодательством РФ, самостоятельно ведущие домашнее хозяйство);
- члены малоимущих семей и малоимущие одиноко проживающие граждане, которые состоят на учёте в органах социальной защиты населения Тюменской области в качестве членов малоимущих семей или малоимущих одиноко проживающих граждан.

Уточнить категории граждан, имеющих право на льготы, можно по телефону: 3-22-37.

Подготовила Лидия СОСНИНА. Фото Веры ЛИПУХИНОЙ.

Выборы-2021





3A POCT экономики — **3A POCT УРОВНЯ ЖИЗНИ!**

17, 18, 19 СЕНТЯБРЯ





Выплату единовременной компенсации за приобретённые лекарственные препараты в размере. 5 000 рублей гражданам в возрасте старше 65 лет, проживающим в Тюменской области.

Ежегодную единовременную выплату ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов «Детям войны»

Освобождение жителей Тюменской области от уплаты транспортного налога за легковые автомобили с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил.

Бесплатный проезд школьников в городском общественном транспорте.

Отмену оплаты расходов на санаторно-курортное обслуживание депутатов облдумы.

Государственное регулирование и контроль цен на моторное топливо в Российской Федерации.

Снижение стоимости обучения в вузе в случае перехода в дистанционный режим свыше двух недель.

Ежемесячные выплаты материальной помощи многодетным семьям

Выплаты талантливым школьникам.

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена Всероссийской по-литической партии «ПДПР» безвозмездно на основании ст. 66 Закона 20-ФЗ «О выборах депутатов в Государственнук Думу Федерального Собрания Российской Федерации».

БЛАГОПОЛУЧИЕ КАЖДОГО

19 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕ КАЖДОГО, ЗА ЛДПР!